

## Konformitätserklärung

Warenbezeichnung: Dalap Outlet

Typenbezeichnung: Dalap Outlet 80; Dalap Outlet 100; Dalap Outlet 125; Dalap Outlet 150; Dalap Outlet 160; Dalap Outlet 200; Dalap Outlet 250

Hiermit erklären wir, dass folgende Bauteile der aktuellen deutschen und europäischen Norm entsprechen.

Folgende europäische Bestimmungen wurden berücksichtigt: 89/106/EWG – EN 13799, EN 1506, EN 12237, EN 1505, EN 1507, EN 1751

Nationale Normen:

DIN 4740-1,-2,-5 DIN 4741-1,-2,-5 DIN 4102 DVS 2205

Alle unsere Produkte tragen, soweit gesetzlich vorgeschrieben, die CE-Kennzeichnung.

## Markte:



Olbernhau: 19.1.2022



David Palouček CEO